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Nová cyklostezka 
Polichno – Újezdec 
je dokončena

Na konci listopadu byla dokončena 
finální asfaltová vrstva na nové cykli-
stické stezce v Polichně. Dlouho oče-
kávaná cyklostezka Polichno–Újezdec, 
která měří přibližně jeden kilometr, je 
tak kompletně hotová. Celkové nákla-
dy na stavbu činí 26,7 milionu korun. 
Projekt byl podpořen dotací z IROP 
ve výši 85 % způsobilých výdajů, 
Zlínský kraj přispěl 5 % způsobilých 

výdajů. Ze zdrojů města bude uhraze-
na částka 2,4 milionu korun. Staveb-
ní práce začaly v dubnu roku 2024, 
přičemž druhý úsek byl realizován 
v druhé polovině roku 2025. Hotová 
cyklostezka nyní plynule propojuje 
místní část Polichno s již existující 
stezkou na katastru Újezdce u Luha-
čovic. „Je skvělé, že se nám podařilo 
cyklostezku dotáhnout do konce. Na 
její dokončení dlouho čekali nejen 
obyvatelé Polichna, ale i lidé z okolí 
Luhačovic, Újezdce či Uherského Bro-
du. Věřím, že jim skutečně usnadní 
a zpříjemní pohyb mezi oběma část-
mi.“ Nový úsek zároveň výrazně zvýší 
bezpečnost cyklistů i chodců,“ uvedl 
starosta Marian Ležák. Dodal, že po 
uvedení do provozu se cyklostez-
ka stane důležitou součástí místní 
infrastruktury a podpoří aktivní způ-
sob života i turistický ruch v celém 
regionu.

redakce

Zprávy z města

„Nový rok je před námi.
Jako kapitola knihy, která má být 
napsána. A příběhu můžeme po-
moci tím, že si nastavíme cíle.“
— Melody Beattie

Vážení spoluobčané,
na prahu nového roku bych vám 
chtěl upřímně poděkovat za vše, co 
jsme v uplynulých měsících společně 
dokázali. Za vaši práci, zájem o dění 
ve městě, za setkávání, otevřený 
dialog i vzájemnou podporu, která 
dává Luhačovicím jejich jedinečný 
charakter. Každý nový rok je příleži-
tostí ohlédnout se zpět, zhodnotit, co 
se podařilo, a zároveň s nadějí hledět 
dopředu. Je to čas nových plánů, roz-
hodnutí a kroků, které mohou přispět 

ke kvalitnějšímu a spokojenějšímu 
životu nás všech.
Přeji vám, aby byl nadcházející rok
časem klidu, pevného zdraví a osobní 
pohody, ale také odvahou proměňo-
vat sny, přání a cíle ve skutečnost 
– v rodinách, v práci i ve veřejném 
životě. Ať nás po celý rok provází 
vzájemný respekt, ochota naslouchat 
a spolupracovat a vědomí, že i malé 
kroky jednotlivců mohou společně 
vést k velkým změnám.
Věřím, že společným úsilím budeme 
i nadále vytvářet Luhačovice jako 
místo, kde se dobře žije, pracuje 
i setkává.

Marian Ležák 
starosta města Luhačovice

Starosta 
informuje

Větší příspěvek na 
narozené dítě i na 
prvňáčka

Rada města Luhačovice schválila 
nové finanční příspěvky určené 
rodinám s dětmi. 
Nově se zvyšuje příspěvek na 
narozené dítě na 7 000 Kč. 
Poprvé město poskytne také 
příspěvek ve výši 3 000 Kč pro 
žáky 1. tříd při nástupu do zá-
kladní školy. 
Město tak pokračuje v dlouho-
dobé podpoře rodin a investi-
cích do nejmladší generace.
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Schválený rozpočet na rok 2026
Zastupitelstvo města Luhačovice na 
svém řádném zasedání 11. prosince 
2025 schválilo rozpočet na rok 2026.
Rozpočet na rok 2026 obsahuje celko-
vé příjmy ve výši 277,6 mil. Kč, kde 
hlavním příjmem rozpočtu jsou daňo-
vé příjmy ve výši 170 mil. Kč. Druhým 
největším příjmem rozpočtu města 
jsou transfery na výkon státní správy 

a pokrytí nákladů spojených s agen-
dou obce s rozšířenou působností 
(ORP), investiční a neinvestiční dotace, 
celkem v očekávané výši 49,7  mil. Kč.
Plánované výdaje v celkové výši 

271,3 mil. Kč se dělí na běžné výdaje 
a kapitálové neboli investiční výdaje. 
Schválený objem výdajů na investice 
činí 67,4 mil. Kč. Jde zejména o inves-
tice zahájené v loňském roce – rekon-
strukce ul. Mlýnská (28,2 mil. Kč), re-
konstrukce ul. Ludkovická (14 mil. Kč), 
fotovoltaiky (7 mil. Kč). Rozpočet jako 
každý rok počítá i s rekonstrukcí ko-

munikací a chodníků (4 mil. Kč).
Zásadní část běžných výdajů města 
představují výdaje na chod Městského 
úřadu (ORP) a příspěvky na činnost 
příspěvkových organizací města. 

Podpora příspěvkových organizací se 
od letošního roku zvyšuje o výdaje na 
financování nepedagogických pra-
covníků a bude tak činit 80 mil. Kč, 
tj. 39 % z běžných výdajů rozpočtu. 
Sociální služby a činnost místních 
sportovních, kulturních a vzdělá-
vacích spolků budou podpořeny 
částkou 3,3 mil. Kč. Vzniklý přebytek 

mezi rozpočtovanými příjmy a výdaji 
pokryje část ročních splátek investič-
ních úvěrů.

Ing. Vendula Personová

Zprávy z města

Tady pramení výhody: úspěšný rok 2025 
uzavíráme s více než 1 025 držiteli karet
Projekt Tady pramení výhody má 
za sebou další úspěšný rok. To, co 
začalo jako malá iniciativa na podpo-
ru místních podnikatelů a posílení 
komunitního života, se v roce 2025 
pevně usadilo v každodenním dění 
našeho města. Dnes se do projektu 
zapojuje stále více podniků a výhody 
má v rukou už přes 1 025 Luhačovja-
nů. Během uplynulého roku mohli 
držitelé karty využívat širokou škálu 
výhod napříč městem – od slev na 
kulturní akce či sportoviště přes 
bonusy v restauracích až po dárky 
a zvýhodněné nákupy.
Obnova karet na rok 2026 začíná 
v lednu
Držitelé karet si mohou od led-
na 2026 v informačním centru 

prodloužit jejich platnost. Obnovení 
je rychlé a otevře cestu k dalším 
slevám, bonusům a akcím, které pro 
nový rok chystáme.
A hned v lednu se mají občané na 
co těšit. Karta Tady pramení výhody 
bude mít i nadále v platnosti 20% sle-
vu na vstupenky do kina i na vybrané 
kulturní akce pořádané KKC Elektra. 
Pokračuje také oblíbený benefit – 
vstup na diskotéku Elektra zdarma po 
celou dobu provozu; stačí se u vchodu 
prokázat kartou. Novoroční předse-
vzetí mohou občané plnit výhodněji 
také ve Sportovním centru Radostova 
a na Městské plovárně, kde je pro 
držitele karty připravena 10% sleva 
na jednorázové vstupné. Ať už půjde 
o cvičení, regeneraci nebo návštěvu 

příjemné sauny, leden nabídne skvělý 
start do nového roku.

Výzva pro luhačovické podnikatele
Rok 2026 bude ve znamení dalšího 
rozvoje projektu a právě teď je ideální 
čas, aby se do něj přidali další místní 
podnikatelé. Zapojení je jednoduché 
a přináší viditelné výsledky — vyšší 
návštěvnost, propagaci ze strany měs-
ta a pozitivní reakce občanů.
Čím více podniků se zapojí, tím více 
bude karta Tady pramení výhody sku-
tečně výhodná — a tím více budeme 
společně podporovat místní podnikání.

Pokud máte zájem o spolupráci, 
kontaktujte nás na terezie.bartonic-
kova@kkcelektra.cz.
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Město Luhačovice převzalo do svého majetku 
historickou budovu České pošty

Město Luhačovice v úterý 9. prosin-
ce 2025 oficiálně převzalo budovu 
České pošty do svého majetku. Záměr 
odkoupit tuto významnou a historicky 
cennou stavbu schválilo Zastupitelstvo 
města Luhačovice na svém zasedá-
ní 23. září 2025. Objekt byl ze strany 
České pošty zařazen do aukce, město 
projevilo zásadní zájem jej získat 
a dorovnalo cenu ve výši 51 milio-
nů korun. Záměrem vedení města 
je zachovat v přízemí provoz pošty 
i v dalších letech. Do horních pater by 
se poté měla postupně přesunout část 

agendy městského úřadu, která je nyní 
umístěna v budově č. p. 137. Díky tomu 
budou moci občané vyřizovat více 
záležitostí na jednom místě – rychleji, 
přehledněji a pohodlněji. Dalším plá-
nem je přesun Městského turistického 
a informačního centra do této budovy. 
„Jedná se o jednu z nejzásadnějších 
investic města Luhačovice. Převzetí 
bereme s velkým respektem, jelikož 
jde o nemovitou kulturní památku, 
zvlášť když se blíží 100. výročí od 
vzniku této stavby. V příštím roce nás 
čeká plánování, jak tuto významnou 

budovu postupně oživit a vrátit jí 
život,“ uvedl starosta Marian Ležák.
Historie budovy
•	 1928 – Na začátku května zaháje-

na stavba nové poštovní budovy 
v centru města na ulici Dr. Vese-
lého. Autorem projektu byl vý-
znamný architekt Ing. Ladislav 
Machoň.

•	 1929 – Slavnostní otevření pošty 
v elegantní funkcionalistické 
budově, která okamžitě získa-
la pozornost svým moderním 
výrazem.

•	 1995 – Proběhla citlivá rekon-
strukce, při níž se podařilo zacho-
vat funkcionalistický ráz stavby, 
včetně dobových prvků a detailů 
v interiéru.

•	 2006 – Objekt byl zapsán na 
seznam nemovitých kulturních 
památek Národního památkové-
ho ústavu a získal památkovou 
ochranu.

•	 2025 – Město Luhačovice budovu 
odkoupilo a stalo se garantem je-
jího dalšího využití pro poštovní 
služby i veřejnou správu.

Architektura – jeden z pilířů iden-
tity Luhačovic
Budova pošty je významným pří-
kladem funkcionalistické architek-
tury a tvoří jeden z klíčových prvků 
historické podoby Luhačovic. Je nejen 
symbolem moderního vývoje města ve 
20. století, ale také důležitou součástí 
jeho kulturního dědictví.

redakce

ZPRÁVY Z MĚSTA,

Městská knihovna
Drazí čtenáři, doufáme, že jste do 
nového roku vykročili tou správnou 
nohou a vaše kroky povedou i k nám 
do knihovny. Na co se můžete těšit? 

V PÁTEK 23. 1. od 16.00 se rodiče 
s dětmi mohou opět těšit na ZIMNÍ 
DÍLNIČKY a smyslové hraní. Tentokrát 
budou vládnout zimní sporty, vyro-
bíme si závěsné krmení pro ptáčky 
a určitě si i něco odnesete. Vstupné je 
50 Kč / dítě. 

Dále bych chtěla upozornit na další se-
mestr VIRTUÁLNÍ UNIVERZITY TŘE-
TÍHO VĚKU, který bude probíhat od 
ÚNORA. Přesný termín zahájení bude 
upřesněn. Tématem letního semestru 
je Arménie blízká i vzdálená. S úsmě-
vem přivítáme staré i nové studenty. 
Registrace je možná telefonicky, 
e-mailem nebo osobně. Případně se 
můžete přijít podívat na úvodní lekci 
a až po ní se rozhodnout. Zájemci 
NEMUSÍ být členy knihovny. Úplata za 
semestr je 400 Kč. Mnozí z vás si jistě 
všimli, že jsme v knihovně před Vánoci 

měli nazdobený STROM KNIŽNÍCH 
PŘÁNÍ. Všem, kteří se do projektu 
DARUJ KNIHU zapojili, ze srdce dě-
kujeme. Vykouzlili jste úsměv na tváři 
mnohých dětí a seniorů. Velký dík 
patří i paní učitelce Barunce a dětem 
z 1.B., kteří do knih vyrobili originál-
ní záložky. 
Dlouhých slov už bylo dosti, co vám 
ještě v novém roce chceme přát? Snad 
trochu klidu, moře štěstí a aby měl 
člověk člověka rád. 

Miriam Kuncová
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Rozsvícení vánočního stromu v Luhačovicích: 
Starostenský čaj překonal hranici 33 tisíc korun

Tradiční rozsvěcování vánočního 
stromu v Luhačovicích letos dopro-
vázela výjimečně štědrá atmosféra. 
Návštěvníci při ochutnávce staros-

tenského čaje přispěli na dobrou věc 
rekordní částkou – vybralo se více 
než 33 tisíc korun. V roce 2024 to 
bylo 31 tisíc korun. Peníze poputují 
na transparentní účet charitativního 
projektu Korunka pomáhá. Staros-
tenský čaj tradičně podávali starosta 
města Marian Ležák a místostarosta 
Daniel Mejzlík, kteří se každoročně 
aktivně zapojují. Letos se zároveň 
podařilo překonat minulý rekord 
v rámci akce Svolávání andělů. 
Na náměstí před radnicí se v jeden 
okamžik sešlo 92 andělů, čímž byl 
loňský počet 82 účastníků překonán. 
Následný světelný andělský průvod 
vyrazil od KKC Elektra a symbolicky 
dovedl návštěvníky až na náměstí.
Vánoční jarmark spojený s rozsvěco-
váním stromu proběhl již potřetí jako 
dvoudenní akce. Páteční program 

nabídl tradiční jarmark s punčem, 
zabijačkou a vánočními produkty 
v prostoru u pošty a radnice. Ná-
vštěvníci mohli vidět ukázku dravců 

a sov ze Stanice ochrany fauny Hluk, 
užít si folklorní vystoupení souboru 
Malé Zálesí a večer zakončila vánoční 
diskotéka v podání Miss Renny.

Sobotní část programu navázala 
andělskou show Long Vehicle Circus. 
Po ní následovalo tradiční podává-
ní starostenského čaje, vystoupení 
Zálesáčků s vánoční písní Stačí věřit 
od Marka Ztraceného a také čtyřice-
tipětiminutové vánoční bubenické 
koledy. Od KKC Elektra se poté vydal 
velký andělský průvod, na který na-
vázalo představení Trampoty s Ježíš-
kem od souboru Cirkus trochu jinak. 
Starosta následně pronesl slavnostní 
zdravici a proběhlo losování o an-
dělské ceny. Program pokračoval 
pohádkou Jak Tomáš zápolil s pek-
lem v podání Českého pekla z Pěn-
kavova dvora. Vyvrcholením celého 
večera byla světelná show, při níž se 
rozzářil vánoční strom na náměs-
tí, a na závěr si návštěvníci mohli 
užít vánoční afterparty s kapelou 
Niemandi.

redakce

zprávy z města
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zprávy z MĚSTA

Dokončené větší investice města Luhačovice v roce 2025

Nový výtah v Městské knihovněNové chodníky na ulici Zatloukalova

Nové herní prvky na zahradě  MŠ Luhačovice

Ulice Stráň má novou cestu

Rekonstrukce ulice Družstevní

Nové chodníky na ulici Rumunská

Nové chodníky na místním hřbitově
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Městem chodí Mikuláš

Je to tak. V pondělí 8. 12. opravdu 
Luhačovicemi procházel Mikuláš se 
svojí družinou bílých andílků a hu-
ňatých čertů. 
Deváťáci z naší základní školy si při-
chystali krásné masky a kostýmy, ten 
den potěšili svou návštěvou nebo jen 
setkáním mnohé kolem.
Nejdříve zavítali do mateřské školy, 
kde si užili roztomilé malé děti, roz-
dali jim přichystané dárky, zatančili 
si s nimi a Mikuláš k nim kouzelně 
promlouval. Celá družina si potom 
pochutnala na přichystaném výbor-
ném „školkovém“  občerstvení.
Poté prohnali v tělocvičně základky 
všechny páťáky z naší i okolních 
škol, kteří se tu účastnili Mikuláš-
ského turnaje ve vybíjené. Mnozí se 
rádi nechali pomalovat na obličeji 
a prchali před čerty.
Velmi dojemné a citlivé chvíle prožili 
všichni z družiny při setkání na do-
mově seniorů. Tady si naši teenageři 
v menších skupinkách a tichosti 

popovídali s babičkami, dědečky 
i místními pečovatelkami. Tyto 
působivé momenty si určitě uchovají 
dlouho ve své mysli i srdci.
Následující čas byl pravým opakem 
předešlého zážitku. Ve škole začala 
velká obědová přestávka a kdo chtěl, 
mohl se s Mikulášem, anděly a čer-
ty setkat v respiriu. Znovu nastal 

velký rej, běhání, tančení, malování, 
chytání do pytle. Prostě všichni si to 
náramně užili. 
Čas ve škole ukončil Mikuláš s celou 
partou v ředitelně a u našich páťáků, 
kde dětem předali dárky – nové kober-
ce do tříd – samozřejmě obojí s náleži-
tým „mikulášským kázáníčkem“.
Poslední „štace“ – procházka měs-
tem, zastávky v obchůdcích, info-
centru, na různých místech – byla 
završena návštěvou městského 
úřadu, pana starosty a jeho pomoc-
níků, kteří si také vyslechli mnohé 
připomínky, ale i pochvaly „shora“. 
Tady si znovu všichni pochutnali na 
nabídnutém občerstvení. 
Na konci celé této pochůzky byli 
Mikuláš, andělé i čerti z toho roz-
manitého dne unavení, ale plní 
zajímavých a naplňujících, nenahra-
ditelných dojmů, které už jim navždy 
zůstanou.
Děkujeme za tak krásný den.

Irena Turzová

zprávy z města

Nová lávka na ulici Družstevní V Řetechově se opravila další část komunikace 

Mikulášská jízda městem 5. 12. 2025. Kulturní a kongresové centrum Elektra
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Ohlédnutí za uplynulým rokem v Turistickém 
informačním centru Luhačovice

Rok 2025 v našem Turistickém in-
formačním centru byl opět pestrý, 
rušný a plný setkávání. Naše služby 
využilo více než 70 tisíc návštěvníků, 
ať už šlo o hosty, kteří přijeli objevit 
krásy Luhačovic, nebo místní, kteří 
se k nám vracejí pro rady, informace 
či drobné služby.
O chod centra se po celý rok starají 
tři stálé referentky – Lucka, Mar-
celka a Tereza. Důležitou součástí 
centra jsou také naši průvodci, kteří 
během roku provedli 72 skupin 
z Česka i zahraničí. Na konci roku 
vzbudily mimořádný zájem komen-
tované prohlídky vily Kancnýřka, 
a to díky nové pohádce Cukrkandl, 
která příběh této architektonické 
perly krásně připomněla.
Co jsme letos dokázali
Rok 2025 byl také ve znamení vzdělá-
vání a spolupráce – zúčastnili jsme 
se školení zaměřených na sociální 
sítě, workshopů komunikace a něko-
lika setkání s dalšími infocentry.
Na jaře jsme uspořádali oblíbe-
né Setkání s recepčními a ubytovateli, 
které slouží jako prostor pro sdílení 
zkušeností i aktuálních informací 
z regionu. Už nyní připravujeme ter-
míny na březen, aby si všichni mohli 
toto tradiční setkání naplánovat.

Díky dotaci Zlínského kraje jsme mohli 
modernizovat naše zázemí – pořídili 
jsme nový monitor, řezačku, kancelář-
ský materiál i pohodlné židle, což nám 
pomáhá poskytovat kvalitnější služby.
Na podzim jsme se poprvé stali hos-
titeli Dne Architektury, který se nesl ve 
znamení odkazu Bohuslava Fuchse. 
Společně s hotelem Radun jsme si 
připomněli 130. výročí jeho narození 
a připravili program, který přilákal 
nejen milovníky architektury.

Velkým projektem bylo vydání bro-
žur „Tady pramení Luhačovice“ a „Tady 
pramení architektura“ ve spolupráci 
s destinační společností Zlínsko 
a Luhačovicko, které návštěvníky 
provází historií lázní i architekto-
nickou tradicí města. Aktualizovali 
jsme také mapy centra i turistické 
mapy, aby hosté měli vždy ty nejčer-
stvější informace. Vznikla i reedice 
knihy Jurkovičovy Luhačovice, která je 
od října opět u nás k dispozic.
 
Služby pro občany
Velkou část naší práce tvoří i služby 
pro místní obyvatele. Zájemcům jsme 
rozdali přes 2300 kartiček na Seniortaxi, 
které seniorům usnadňuje pohyb po 
městě.

Stále roste také popularita karty Lu-
hačovjana – Tady pramení výhody. Ke 
konci loňského roku jsme vydali 
kartu už s pořadovým číslem 1025.
Kvalita na prvním místě
I letos se nám podařilo udržet 
nejvyšší standard poskytovaných 
služeb. Získali jsme značku A podle 
jednotné klasifikace turistických 
informačních center ČR. Kromě toho 
jsme obdrželi také prestižní označe-
ní Q / kvality turistických informačních 
center pod značkou „Q – Pečujeme 

o kvalitu“, které vzniká ve spolupráci 
s agenturou CzechTourism a Českou 
unií cestovního ruchu. Toto oceně-
ní je pro nás potvrzením, že jdeme 
správným směrem.
Veletrh na Černé louce v Ostravě 
navštěvujeme osobně, ostatní turis-
tické a cestovatelské výstavy zásobu-
jeme našimi propagačními materi-
ály, přesto pomáhají šířit povědomí 
o Luhačovicích mezi dalšími zájemci 
o cestování a lázeňské pobyty.
 
Co návštěvníci milují
V našem prodeji dlouhodobě ve-
dou turistické vizitky, které překo-
naly i tradičně oblíbené magnetky 
a pohlednice. Staly se pro mnoho 
návštěvníků malou, ale cennou 

vzpomínkou na Luhačovice. Novin-
kou v sortimentu je krásný plechá-
ček, který zaznamenal na jarmarku 
velký úspěch.
 
Rok 2025 byl plný práce, ale i radosti 
z toho, že můžeme být pro návštěvníky 
prvním místem, kde se s Luhačovicemi 
setkají. Děkujeme všem, kteří se u nás za-
stavili, a těšíme se na další společný rok!

Za MTIC Luhačovice 
Terezie Bartoníčková

společnost
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kronika

SPOLEČNOST

Čas nikdy neběží 
tak rychle, aby 
se dalo zapome-
nout. Dne 1. 1. 2026 
uplynulo 20 let 
od úmrtí paní 
Anny Konečné. 
Děkujeme všem za 

tichou vzpomínku.

Dne 10. 1. 2026 
uplyne 10 let, co 
nás navždy opus-
tila moje milovaná 
maminka, paní 
Hedvika Fili-
pová. S láskou 
vzpomíná dcera 

Ingrid a další příbuzní.

Dne 6. 1. 2025 uply-
nou smutné 3 roky, 
co nás opustila 
naše milovaná ma-
minka, paní Irena 
Juřičková.  
S láskou a úctou 
stále vzpomíná 

rodina Juřičkova a Kubáčkova.

10. 1. 2026 vzpo-
meneme 5. výročí, 
kdy nás opustila 
naše maminka, 
babička a praba-
bička, paní Zdeň-
ka Zápecová, 
dlouholetá učitel-

ka Základní umělecké školy v Luha-
čovicích. S láskou vzpomínají dcera 
Taťána s rodinou a syn Zdeněk.

,,Lidé, kteří se 
nikým nenahradí, 
a vzpomínky, které 
se nikdy nevyma-
žou…‘‘ 16. 1. 2026 
uběhne již 9 smut-
ných let od odcho-
du mého manžela, 

našeho tatínka a dědečka – pana 
Zdenka Kolaříka. Se smutkem 
v srdci děkujeme všem, kteří tichou 
vzpomínkou uctí jeho památku.

Úmrtí:

Josef Nádeníček, 72 let
Irena Máčalová, 92 let
Josef Bartošák, 86 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

VZPOMÍNKY
Dne 6. 1. 2026 
uplynou 3 roky, 
kdy nás navždy 
opustil pan 
Josef Macek. 
S láskou vzpomíná 
manželka Má-
ria, synové Josef 

a Roman s rodinami. Děkujeme za 
tichou vzpomínku.

Dne 11. 1. 2026 uply-
nou 2 roky od úmr-
tí naší milované 
maminky, babičky 
a prababičky, paní 
Vlasty Mikul-
cové. S láskou 
vzpomínají dcery 

Jarmila a Vlasta, vnuci Vladimír, 
Martin, Petra a Pavla, pravnuci Simo-
na, Martin, Mário, Eliška, Verunka, 
Natálka a ostatní příbuzní.

Dne 10. 1. 2026 
uplynulo 10 let, co 
nás opustila naše 
maminka, paní 
Naděžda Kra-
jíčková. Vzpo-
míná syn Miroslav 
s rodinou.

18. 1. 2026 uplyne 
10 let od doby, kdy 
nás opustil pan 
Antonín Petr-
želka. S láskou 
vzpomínáme. 
Manželka Stanisla-
va a synové Dalibor 

a Toník s rodinami. Děkujeme všem, 
kdo vzpomenou s námi.

Dne 23. 1. 2026 
uplyne 20 let od 
úmrtí manželky, 
maminky a ba-
bičky, paní Věry 
Buriánkové 
z Kladné Žilín. Dne 
4. 2. 2026 by se do-

žila svých 82 let. S láskou vzpomíná 
manžel a synové s rodinami.

Tichá myšlenka, tajná slza uchová-
vá vzpomínku stále na vás. Dne 30. 
11.  2025 uplynulo 24 let, kdy nás 
opustil náš tatínek a dědeček, pan 
Stanislav Plášek, a 8. 1. vzpo-
meneme 8. výročí, kdy nás opustila 
naše maminka, babička a prababič-
ka, paní Věra Plášková. Kdo jste 
je znali a měli je rádi, věnujte jim 
s námi tichou vzpomínku. Děkuje 
rodina Pláškova a rodina Adamova.

Dne 24. 1. 2026 by 
oslavil své 80.  na-
rozeniny pan 
Jiří Klučka. Dě-
kujeme všem, kdo si 
vzpomenou s námi. 
S láskou vzpomíná 
celá rodina.

Děkujeme všem 
příbuzným, přá-
telům a známým 
za projevenou 
soustrast, květi-
nové dary a účast 
na posledním 
rozloučení s mým 

manželem a naším otcem, panem 
Josefem Nádeníčkem. Upřímně 
děkuje zarmoucená rodina.
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KINO Elektra

Středa 7. 1. 2026 / 16.00 hod.
Jarek
Dokumentární / Životopisný, Česko, 
2025, 103 min., režie: Petra Všelichová

Čtvrtek 8. 1. 2026 / 19.30 hod.
Rodina k pronájmu
Komedie / Drama, Japonsko / USA, 
2025, 110 min., titulky, režie: Hikari

Pátek 9. 1. 2026 / 19.30 hod.
Dream team	  
Komedie, Česko / Slovensko, 2025,
127 min., režie: Jonáš Karásek

Sobota 10. 1. 2026 / 19.30 hod.
Nepela	
Drama / Životopisný, Slovensko / Čes-
ko, 2025, 114 min., 
režie: Gregor Valentovič

Středa 14. 1. 2026 / 19.30 hod.
Na horách	
Romantický / Komedie / Dobrodruž-
ný, Česko, 2025, 117 min., 
režie: Rudolf Havlík

Čtvrtek 15. 1. 2026 / 19.30 hod.
Milion	
Komedie, Česko, 2025, 90 min., 
režie: Rudolf Merkner

Pátek 16. 1. 2026 / 19.30 hod.
Smutný song	
Drama / Životopisný / Hudební / Mu-
zikál, USA, 2025, 131 min., titulky, 
režie: Craig Brewer

Středa 21. 1. 2026 / 19.30 hod.
Jak se nám to mohlo stát!? 
Komedie, Česko, 2025, 100 min., 
režie: Petr Zahrádka

Čtvrtek 22. 1. 2026
Šviháci	
Komedie, Česko / Slovensko, 2025, 
100 min., režie: Braňo Mišík

Pátek 23. 1. 2026 / 19.30 hod.
Neporazitelní 
Drama, Česko, 2025, 120 min., 
režie: Dan Pánek

Sobota 24. 1. 2026 / 19.30 hod.
Pod parou
Česko / Slovensko, 2025, 112 min., 
režie: Rudolf Biermann

Neděle 25. 1. 2026 / 16.00 hod.
SpongeBob: Pirátské dobrodružství
Animovaný / Dobrodružný / Komedie, 
USA, 2025, 103 min., dabing, 
režie: Derek Drymon

Středa 28. 1. 2026 / 19.30 hod.
Na horách	  
Romantický / Komedie / Dobrodruž-
ný, Česko, 2025, 117 min., 
režie: Rudolf Havlík

Pátek 30. 1. 2026 / 19.30 hod.
Ranhojič 2	
Dobrodružný / Drama / Historický, 
Německo, 2025, 142 min., režie: P.. Stölzl

Sobota 31. 1. 2026 / 19.30 hod.
Dream team 
Komedie, Česko / Slovensko, 2025, 
127 min., režie: Jonáš Karásek

Kulturní 
a kongresové 
centrum Elektra

Sobota 17. 1. 2026 / 19.00 hod.
5. společenský ples města

Čtvrtek 29. 1. 2026 / 18.00 hod.
Lucie Bílá – recitál
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Vstupné: I. CP 1300 Kč, II. CP 1100 Kč, 
III. CP 1000 Kč

Středisko volného 
času LUHAČOVICE
FREE JUMPING
Úterý 20. 1. 2026, od 17.30–18.30 hod.
Balanční cviky pro dospělé na měkké 
trampolíně. Poplatek 80 Kč

14. KOLO ZLÍNSKÉHO PŘEBORU 
STARŠÍCH ŽÁKŮ VE FLORBALU
Neděle 25. 1. 2026, 13.00–19.30 hod.
SC Radostova Luhačovice

Den a noc v SVČ
Pátek 30. 1. až sobota 31. 1. 2026
Bližší informace na plakátech

Spolek aktivních 
seniorů
Pátek 2. 1. 2026/ 8.31 hod. vlak 
Návštěva Kovozoo Staré Město – 
končící vánoční výstava

Čtvrtek 5. 1. 2026/ 15.00 hod. 
knihovna 
Pravidelná schůzka SAS – příjem 
nových členů, beseda

Čtvrtek 8. 1. 2026/ 15.00 hod. 
knihovna 
Pravidelná schůzka SAS – příjem 
nových členů, posezení

Čtvrtek 15. 1. 2026/ 8.31 hod. vlak 
Muzeum J. A. Komenského – výsta-
va malíře Zdeňka Buriana

Čtvrtek 22. 1. 2026/ 12.30 hod.  
sraz u domova důchodců 
Zimní vycházka – směr Biskupice, 
Horní dvůr

Čtvrtek 29. 1. 2026/ 12.45 hod. AN 
Zimní vycházka Petrůvka – Čadův 
mlýn – přehrada (pěšky)

Pondělí 12. 1. 2026 / 15.00 hod.  
Pondělí 26. 1. 2026 / 15.00 hod. 
knihovna 
Trénink paměti.

Jóga probíhá každou středu  
v 9.00 hod. v knihovně.

Zveme na plavání každou středu  
od 13.00 hod. na Městské plovárně.

Omluva redakce
V prosincovém vydání Luhačovických 
novin jsme omylem uvedli nesprávná 
jména oceněných v soutěži Zahrádka 
roku 2025. 
Přinášíme tedy správný přehled oce-
něných a všem srdečně gratulujeme.
•	 Vladimír Pančocha,  

Zatloukalova 682
•	 Marie Lišková, 

V drahách 871
•	 Jitka Boráňová,  

Družstevní 87
•	 Dagmar Talašová,  

Řetechov 1
•	 Božena Chupíková,  

Kladná Žilín 60
•	 Miroslav Mlček,  

Kladná Žilín 125
•	 Milena Červenková,  

Branka 489
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Vánoční stromeček na Řetechově
Vážení spoluobčané,
rádi bychom se s vámi poděli-
li o zprávy z krásné předvánoční 
události. V sobotu 6. 12. 2025 od 
17 hodin proběhlo na Řetechově 
rozsvěcování obecního vánočního 
stromečku. Sešli jsme se v hojném 
počtu a hlavně dětí tam letos bylo 
opravdu jako smetí. Po úvodním 
slovu Osadního výboru se z kaple 
vynořil svatý Mikuláš s krásným 
andělem a s plnými košíky dáreč-
ků pro všechny děti. Pořád jsme 
čekali, odkud vyskočí zlobiví čerti, 
ale sv. Mikuláš pak oznámil, že na 
Řetechově jsou jen hodné a šikov-
né děti, takže čerty nechal raději 
v pekle. Odvážnější děti sv. Miku-
lášovi zazpívaly, zarecitovaly nebo 
mu alespoň přišly něco pošeptat, ale 
i pro ty stydlivější měl sv. Mikuláš 
samozřejmě balíček nachystaný – 
a nakonec dostali dárečky úplně 
všichni.
Tradičně v minulých letech byla tato 
akce završena krásným ohňostro-
jem, který pro nás vždy připravili 
naši hasiči, ovšem letos jsme se 
kvůli nařízení vlády museli bez něj 
obejít. Osadní výbor se však s tímto 
zákazem popasoval velmi nápaditě. 
Pro děti nakoupil neonové svítící 

náramky, takže radost ze světýlek 
netrvala jen pouhé tři minuty jako 
ohňostroj, ale děti nám po dědině 
běhaly a svítily jak světlušky celý 
večer.
Jako každý rok bylo nachystáno 
v místní bývalé škole posezení 
s pohoštěním, kde se všichni mohli 
usadit, poklábosit a ohřát se. Z do-
stupných dobrot si mohli dopřát
cigáro z udírny, domácí perníčky, 

svařák, punč (turbopunč), čaj či dal-
ší drobné dobroty.
Za celou přípravou opět stáli místní 
dobrovolníci a poděkování za krás-
nou a zdařilou akci patří Osadnímu 
výboru, SDH Řetechov, děvčatům 
z Lokšaklubu a všem, kteří pomáhali 
s přípravou či obsluhou.

Katka Matulíková 
Řetechovská Hlásná Trúba

SPOLEČNOST

Vánoční koncert v ZUŠ Luhačovice pomohl dobré věci
V pondělí 8. prosince 2025 se v sále 
Základní umělecké školy Luhačo-
vice uskutečnil vánoční benefiční 
koncert Děti dětem. Akce vznik-
la ve spolupráci ZUŠ Luhačovice 
a neziskové organizace STROP ze 
Zlína a byla věnována podpoře dětí 
vyrůstajících v pěstounské péči ve 
Zlínském kraji.
Do koncertu se zapojily všechny 
obory ZUŠ Luhačovice. Hudeb-
ní obor připravil hlavní program 
večera, výtvarný obor se postaral 
o výzdobu sálu a taneční obor obo-
hatil koncert vystoupením s ná-
zvem Ponožková nadílka. Publikum 
mohlo ocenit krásné propojení žáků 
a pedagogů napříč obory. Na pódiu 
se vystřídala pestrá škála vystoupe-
ní – jednotlivci, dua, malý smyčcový 
soubor, dechový soubor, sbor i škol-
ní kapela. Během večera zazněly 

skladby klasických autorů i známé 
moderní a vánoční melodie.
Díky dobrovolnému vstupnému se 
podařilo vybrat celkem 14 210 Kč, 
které budou využity na odborné te-
rapie pro děti z pěstounských rodin. 

Velké poděkování patří všem vystu-
pujícím, pedagogům, organizátorům 
a především těm, kdo svým štědrým 
příspěvkem podpořili dobrou věc.

Karolína Kunorzová
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Do nového kalendářního roku s knihou

Projekt Čtenářské gramotnosti 
probíhající ve šk. roce 2024–2025 
a 2025–2026 je u konce.
Byl zaměřen na dnes tolik potřeb-
nou čtenářskou gramotnost dětí. 
V průběhu dvou školních roků 
bylo navštíveno 15 základních škol 
mikroregionu Luhačovského Zálesí 
– žáků 1. stupně. Tento mikroregion 
leží na rozhraní tří národopisných 
oblastí – Hané, Slovácka a Valašska, 
což bylo v projektu zdůrazněno, 
a navíc je lemován nádherným po-
hořím Bílé Karpaty.
Navštívené základní školy byly Břez-
nice, Bohuslavice u Zlína, Provodov, 
Březůvky, Hřivínův Újezd, Velký 
Ořechov, Biskupice, Luhačovice, 
ZŠ při dětské léčebně Luhačovice, 
Pozlovice, Dolní Lhota, Slavičín – 
Vlára, Slavičín – Malé Pole, Šanov 
a Rokytnice.
Na základě putování kouzelnou kra-
jinou nejvýchodnější části Zlínského 
kraje prostřednictvím příběhů, po-
věstí a legend, které zapisovali naši 
předkové, jsme chtěli u dětí 1. stup-
ně základní školy rozvíjet v dnešní 
době tolik potřebnou čtenářskou 
gramotnost. Znamená schopnost 
porozumět textu, přemýšlet o něm 
a používat jej k dosahování určitých 
cílů, k rozvoji vlastních dovedností 
a vědomostí.
Ze škol přicházely velmi kladné 
ohlasy na tuto aktivitu.
Pozorovatelem projektu byl i jeden 
z našich nejlepších divadelních 
režisérů J. A. Pitínský, držitel ceny 
Alfréda Radoka, držitel ocenění 
Magnesia Litera, který vyzdvihl 

nápad i realizaci projektu. Téma 
rovněž zaujalo veřejnoprávní Český 
rozhlas Zlín, jehož reportéři M. Ma-
cháčková a Z. Urbanovský natočili 
reportáž o jedné ze čtených pověstí, 
která měla název Neuhlídal. Její děj 
se odehrál v našem městě v roce 
1691 a děti si prohlédly i místo ne-
štěstí – nad vilou Vepřek, kde je na 
památku postaven kamenný kříž. Za 
odměnu měli žáci unikátní možnost 
navštívit studia Českého rozhlasu 
ve Zlíně, být účastni živého vysílá-
ní zpráv a prohlédnout si interiéry 
rádia.
Cílem aktivit projektu bylo připo-
menout žákům stopy starých hradů, 
významná místa a prvky v krajině, 
život našich předků v okolních ves-
nicích, regionální tradice a lidovou 
tvorbu z tohoto specifického pro-
středí. Centrem vyprávění byl sta-
rověký tajemný hrad Starý Světlov, 
jehož základy dnes s úctou udržuje 
obec Podhradí i s přispěním města 
Luhačovice.
Autory pověstí jsou pan učitel 
M. Kafka a spisovatelka E. Eliášová 
(ilustrace knihy F. Petrák).
Text, někdy i trochu tajemný a na-
pínavý, přednášel pedagog. Děti 
mohly srovnávat život před mnoha 
stoletími a dnes. Práce byla dopl-
ňována i čtením základních údajů 
v jednoduchých mapách.
Posluchači měli text rozebírat – 
v jaké době se stal, které postavy 
zde vystupovaly, kde se děj odehrál 
a jaké byly hlavní myšlenky a po-
učení. Celá práce byla komplexnější, 
protože některé aktivity se konaly 

i v muzeu v Luhačovicích a městské 
knihovně.
Závěrem vyplnilo 396 dětí krátký 
a jednoduchý dotazník.

V 1. otázce odpovědělo 69 % dětí 
(273), že rádo čte knihy. Ve 2. otáz-
ce uvedlo 10 % (41), že velmi často 
navštěvuje knihovnu v obci, 66 % 
(261) ji navštěvuje občas a 24 % (96) 
knihovnu nenavštěvuje. 3. otázka 
byla zaměřena na zjištění, zda se 
jim líbily vybrané pověsti, které byly 
čteny. 361 dětem (91 %) se velmi líbi-
ly, 33 (8 %) bylo částečně spokojeno 
a 4 dětem se nelíbily.
A ve 4. otázce žáci sdělili, že mají 
rádi v knihách ilustrace – 88 %, což 
představuje 352 dětí, a 12 % – 46 dětí 
uvedlo, že jim nevadí, pokud ilustra-
ce v knihách nejsou.
Nedávno zveřejněný výzkum socio-
logické společnosti PAQ Research 
vyhodnotil Zlínský kraj a konkrétně 
mikroregion Luhačovicko jako ob-
last s dlouhodobě nejvyšší vzděla-
ností ČR.
A pokud náš projekt tolik potřeb-
né čtenářské gramotnosti k těmto 
výsledkům alespoň částečně přispěl, 
můžeme být jen rádi. Proto radostně 
do nového roku s knihou.
Poděkování patří i pracovnicím, kte-
ré připravují i administrují projekt 
Místní akční plán (MAP) pro škol-
ství v našem mikroregionu, za to, že 
se na oblast čtenářské gramotnosti 
zaměřily a připravily podklady pro 
realizaci.

Roman Lebloch

společnost
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VÝJEZDY DO OBCE 
LUHAČOVICE  

 
FINANČNÍ ÚŘAD PRO ZLÍNSKÝ KRAJ 

Územní pracoviště ve Zlíně 

 TERMÍNY 

 

Středa   14. ledna 2026  

 

V době podávání přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2026     
za vámi přijedeme do obce a pomůžeme vám s jejich vyplněním. 

 
 

 

Pondělí 19. ledna 2026  

Středa   21. ledna 2026  

10:00 – 17:00  

10:00 – 17:00  

10:00 – 17:00  

budova Městského úřadu v Luhačovicích 
Masarykova 137, 763 26 Luhačovice 

3. patro, místnost č. 311 

 
V souvislosti s podáváním daňových přiznání k dani z nemovitých 
věcí na rok 2026 je k dispozici také provoz informační linky: 

+420 953 150 014 

 
pondělí, středa: 08:00 – 17:00  

úterý: 8:00 – 15:30, čtvrtek: 8:00 - 14:30, pátek: 8:00 - 12:00 

 

 zprávy z města

Strážníci Městské policie Luhačovice rozdávali 
dětem reflexní přívěšky pro větší bezpečnost

Ve čtvrtek 11. prosince uspořádali 
strážníci Městské policie Luhačovice 
preventivní akci zaměřenou na zvýše-
ní bezpečnosti chodců v předvánoč-
ním období. Dětem, které mířily  do 
mateřské a základní školy, rozdávali 
reflexní prvky – vločky, vánoční stro-
mečky i přívěšky ve tvaru reflexních 
vest. Reflexní prvky jsou klíčové pro 
viditelnost a bezpečnost při pohybu 

za zhoršených světelných podmínek, 
například večer, v noci či za mlhy. 
„Chceme dětem i rodičům připome-
nout, jak důležitá je viditelnost na 
silnicích. I malý reflexní prvek může 
výrazně snížit riziko nehody. Věříme, 
že naše dnešní akce přispěje k tomu, 
aby se děti v ulicích cítily bezpečněji,“ 
uvedl velitel Městské policie Luha-
čovice Michal Zámečník. Strážníci 
zároveň dětem vysvětlovali, kdy a jak 
reflexní prvky používat – ať už při 
cestě do školy, večerním venčení psa 
nebo zimních vycházkách. Vánočně 
laděné přívěsky děti potěšily, ale zá-
roveň poučily a motivovaly je k jejich 
pravidelnému používání. „Reflexní 
přívěsky jsou jednoduchým, ale velmi 
účinným způsobem, jak chránit ty 
nejmenší. Jsme rádi, že jsme jim je 
dnes mohli předat právě v čase, kdy 
se brzy stmívá,“ doplnil Zámečník.

SDH Luhačovice 
hledá malé 
hasiče: Nábor 
přípravky pro děti 
od 4 do 6 let
Sbor dobrovolných hasičů Luha-
čovice otevírá nábor do přípravky 
mladých hasičů. Tento oblíbený 
kroužek je určen pro děti ve věku 
od 4 do 6 let. Rodiče, kteří by se 
chtěli přijít podívat, jak takový 
kroužek probíhá, jsou srdečně vítáni. 
Návštěva je možná během běžného 
tréninku – děti cvičí každé úterý 
od 16.00 do 17.00 hodin v tělo-
cvičně ZŠ Luhačovice. Pokud máte 
doma malého nadšence, kterému se 
líbí hasičská technika, kolektiv a po-
hybové hry, neváhejte jej přihlásit. 
Kroužek je veden zkušenými nejen 
dobrovolnými hasiči, kteří dbají na 
bezpečnost a zároveň se snaží dětem 
zábavnou formou přiblížit hasičské 
dovednosti.

Kontakt pro přihlášení a více infor-
mací: Michal Kubela 
– tel. 778 408 013.
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CHARITA LUHAČOVICE  
Hradisko 100, 763 26 Luhačovice  

tel.: 577 132 355, www.charita.luhacovice.cz 
 

oznamuje, že se uskuteční 
V SOBOTU 10. 1. 2026 

TŘÍKRÁLOVÉ KOLEDOVÁNÍ 
Mnohokrát děkujeme za vlídné přijetí 

koledníčků  
a za všechny vaše příspěvky do této 

sbírky. 
 

Prosíme děti, mládež i dospělé 
O POMOC PŘI TŘÍKRÁLOVÉM 

KOLEDOVÁNÍ 
Prosíme i rodiče o podporu pro děti. 

DĚKUJEME 
 

Přihlásit se můžete v sakristii nebo na Charitě Luhačovice. 
KONTAKT: 

Koordinátor dobrovolníků: Mgr. Karel Adámek, 
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Hodinářství Petr Král 
oznamuje ukončení 

provozu

Hodinářství Petr Král informuje 
občany o ukončení své činnosti.

Své zakázky si můžete vyzvednout 
po předchozí telefonické nebo  

e-mailové domluvě.

Kontakt pro vyzvednutí zakázek:  
Václav Král

        +420 606 907 839           
truhlarstvi-kral@seznam.cz

Děkujeme všem zákazníkům za 
pochopení a dosavadní přízeň. 

Václav Král

Hodinový
manžel
Opravy a montáže 

Luhačovice

•	 pomohu s opravami
•	 montážemi i údržbou 

v domácnosti
•	 provádím veškeré práce 

od malování po servis 
elektroniky

Tel.: 739 04 04 64
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Nový T-Roc 

Od 714 900 Kč

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu T-Roc: 5,5 – 6,4 l/100 km, 126 – 145 g/km. 
Vyobrazený vůz je ilustrativní a obsahuje prvky příplatkové výbavy. Více na volkswagen.cz

Autorizovaný prodejce Volkswagen 

EURO CAR Zlín člen skupiny AUTO UH s.r.o.  
Vizovická 4097, 760 01 Zlín
www.eurocarzlin.cz


